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Continuăm « Împreună, în Centru! » 
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17 aprilie 2024 – Cocktail oferit de Lagardère Travel Retail

Bucuroși să fim invitați la Cocktailul oferit de Lagardère Travel Retail, sponsorul nostru,
la Reședința Franței pentru a sărbători inaugurarea primelor sale magazine Duty Paid din România – Aelia

la Aeroportul Internațional Henri Coandă București.
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24 aprilie 2024 – Défi InterAlliances, etapa locală – competiție a rețelei Alianțelor franceze

Competiție culturală online, Défi InterAlliances, în parteneriat cu Fundația Alianța Franceză din Paris,
la care Alianța Franceză din Brașov a fost reprezentată de opt adolescente.

Le felicităm pe toate pentru participare și, în mod special pe primele două clasate, 
care s-au prezentat ulterior la etapa regională din 15 mai 2024. 
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26 aprilie 2024 – Redeschiderea librăriei « Șt. O. Iosif »

Împărtășind bucuria 
partenerului nostru Libris
de a redeschide librăria « Șt. O. Iosif », 
printre cele mai prestigioase din oraș,
după ample lucrări de renovare.
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2 mai 2024 – Delegație de reprezentanți aleși ai Departamentului Moselle la Alianța Franceză Brașov

În 2 mai 2024 am avut plăcerea să primim,
la sediul Agenției Consulare a Franței 
și al Alianței Franceze, 
o delegație de reprezentanți aleși și militari francezi,
între care Colonelul Benoît Chrissement, 
Comandantul Missiunii AIGLE – NATO de la Cincu.
Au fost primiți de reprezentanții 
Comitetului Director al Alianței și de membri 
ai Consiliului Consultativ al Tinerilor. 
Plăcerea discuțiilor a fost împărtășită de toți cei 
prezenți. 
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2 mai 2024 – Delegație de reprezentanți aleși ai Departamentului Moselle la Alianța Franceză Brașov

Vizitarea Brașovului istoric pregătită și ghidată de tinerele noastre!
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16 mai 2024 – Conferința Smart Airport Cities#4

Agenția Consulară a Franței la Brașov și Alianța Franceză – parteneri tradiționali ai evenimentului!
Masă rotundă « franceză » cu reprezentanți ai sponsorilor și ai Misiunii AIGLE
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28 mai 2024 – Concert aniversar la Ateneul român

Încântați să fim prezenți la un concert de excepție pentru a sărbători Centenarul Institutului Francez din România!
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11 iunie 2024 – Vizită la baza militară de la Cincu

Reprezentanții militarilor francezi
ai Misiunii AIGLE – NATO de la Cincu

ne-au primit cu amabilitate 
pentru a ne prezenta, 

nouă, partenerilor și sponsorilor noștri, 
baza militară.
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13-14 iunie 2024 – Très Court International Film Festival la Brașov – Cinemateca « Patria »
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17 iunie 2024 – Ceremonie de transfer de comandă la baza militară de la Cincu

Onorați să asistăm, în 17 iunie 2024, la două ceremonii speciale,

în prezența

Excelenței Sale Domnul Nicolas WARNERY, Ambasadorul Franței în România și al SNR Generalul Loïc GIRARD:

transferul comenzii, cu ocazia celei de a opta rotații a Misiunii AIGLE-NATO

și

atribuirea numelui Generalului Henri Berthelot bazei militare franceze de la Cincu!
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21 iunie 2024 – Sărbătoarea muzicii la Brașov!

Un frumos succes, ediția 2024 a Sărbătorii muzicii: muzică de fanfară, jazz și militari francezi !

Public numeros, bucuros și primitor! 

O atmosferă foarte bună și călduroasă! 
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21 iunie 2024 – Sărbătoarea muzicii!
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Activitatea pedagogică în primul semestru 2024 

Două sesiuni importante DELF elevi și DELF DALF adulți:

17 – 18 februarie 2024 la C.N. Dr. Ioan Meșotă

18 – 19 mai 2024 la C.N. Unirea
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Activitatea pedagogică în primul semestru 2024 

5-8 aprilie 2024: Stagiu de abilitare pentru examinatori – corectori DELF/ DELF-DALF 

Obosiți cu toții dar MULȚUMIȚI!
 

Un adevărat tur de forță, DE SUCCES!



Le mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri pentru încredere și susținere!
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